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Наука и образовање

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ФИЛОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ
11000 Београд, Студентски трг 3

тел. 011/2638-943

Секретар

УСЛОВИ: високо образовање, правни факултет, на сту-
дијама другог степена (мастер академске студије однос-
но специјалистичке академске студије ) по пропису који 
уређује високо образовање почев од 10.9.2005. године, 
или високо образовање, правни факултет, на основним 
студијама у трајању од најмање четири године по про-
пису који је уређивао високо образовање до 10.9.2005. 
године, положен правосудни испит, познавање рада на 
рачунару, најмање три године радног искуства и искуствo 
на изради или примени прописа из области образовања и 
науке и да познаје проблематику високошколског образо-
вања. Кандидати подносе својеручно потписану пријаву 
на конкурс са биографијом у прилогу пријаве и наводима 
о досадашњем радном искуству, уверење о држављан-
ству, у оригиналу или овереној фотокопији, извод из 
матичне књиге рођених, у оригиналу или овереној фото-
копији, доказ којим се потврђује одговарајућа стручна 
спрема, у оригиналу или овереној фотокопији, уверење 
о положеном правосудном испиту, у оригиналу или ове-
реној фотокопији, на наведену адресу Факултета у року 
од 15 дана од дана објављивања конкурса. O месту и 
дану када ће се обавити провера оспособљености, знања 
и вештина, односно компетенција кандидата у избор-
ном поступку кандидати ће бити усмено обавештени по 
истеку рока за пријаву на конкурс. Лице задужено за 
давање обавештења о конкурсу: Марија Гајић, телефон: 
011/2638-943.

АКАДЕМИЈА СТРУКОВНИХ 
СТУДИЈА БЕОГРАД

11080 Београд, Цара Душана 254
тел. 011/2618-120; 011/2618-024

e-mail: info@assb.edu.rs

Наставник вештина за научну стручну 
област Менаџмент и бизнис Економске 

науке Туризмолошке науке, ужа 
стручна област Куварство

у Одсеку Висока хотелијерска школа, на 
одређено време од 5 година 

УСЛОВИ: посебни услови које кандидат треба да испуни 
утврђени су Правилником о организацији и системати-
зацији послова запослених у Академији струковних сту-
дија Београд: стечено високо образовање другог степе-
на, објављене стручне радове у одговарајућој области и 
способност за наставни рад. Услови су утврђени Законом 
о раду, Законом о високом образовању, Минималним 
условима за избор у звања наставника на академијама 
струковних студија и високим школама струковних сту-
дија, Статутом Академије струковних студија Београд, 
Правилником о организацији и систематизацији послова 
запослених у Академији струковних студија Београд, као 
и општим актима Академије у складу са којима ће бити 
извршен избор пријављених кандидата. Уз пријаву на 
конкурс достављају се докази о испуњености услова кон-
курса и то: биографију са свим битним подацима: личним 
подацима, постигнутим степенима образовања, подаци-
ма о образовном, научном, истраживачком, односно умет-
ничком раду и др.; доказе о испуњењу обавезних услова: 
оверене копије диплома свих степена студија; доказе о 
траженом радном искуству (потврде, уговори о раду, 
уговори о ангажовању и други докази у оригиналу или 
овереној фотокопији); доказе о оценама педагошког рада 
(осим ако нема педагошко искуство); списак радова и 
саме радове; доказе да је учествовао са радовима на науч-
ним и стручним семинарима и конференцијама, односно 
доказе о референцама у ужој уметничкој области; дока-
зе да је био члан комисије за одбрану завршних радова; 
доказе о учешћу у развојно-истраживачким или стручним 
пројектима, односно о радном искуству у привреди или 
установама релевантним за област за коју се бира; извод 
из матичне књиге рођених, односно извод из матичне 
књиге венчаних (ако је кандидат ступањем у брак проме-
нио личне податке) - не старије од 6 месеци; уверење о 
држављанству РС, у оригиналу или овереној фотокопији 
- не старије од 6 месеци, као и фотокопија личне карте; 
потврду МУП-а РС да лице није правоснажном пресудом 
осуђено за кривично дело против полне слободе, фалси-
фиковања исправе коју издаје високошколска установа 
или примања мита у обављању послова у високошколској 

установи; потврду суда да против кандидата није покре-
нута истрага и кривични поступак; доказе о изборима у 
наставно и научно звање, ако је кандидат био биран у 
наставно и научно звање; доказе о испуњењу изборних 
услова: стручно-професионални допринос; допринос ака-
демској и широј заједници и сарадња са другим високош-
колским, научноистраживачким, односно институција-
ма културе или уметности у земљи и иностранству. Као 
доказ о испуњењу изборних услова подносе се: потвр-
де, уверења уговори, решења и друге исправе издате 
од научних, стручних и других надлежних организација, 
организатора научних, стручних и уметничких скупова, 
организатора пројеката, научних, стручних и уметнич-
ких часописа, високошколских установа за сваки податак 
наведен у пријави који се односи на стручно-професио-
нални допринос; допринос академској и широј заједници 
и сарадњи са другим високошколским, научно-истражи-
вачким, односно институцијама културе или уметности 
у земљи и иностранству. За доказивање изборних усло-
ва могу се наводити и линкови институција којима се 
доказује испуњеност услова. Документација из става 1. 
доставља се и на флешу или CD-у. Документа у ориги-
налу или овереном препису и други докази достављају се 
на наведену адресу. Непотпуне и неблаговремене прија-
ве неће бити разматране. По истеку рока за подношење 
пријаве на конкурс није дозвољено допуњавање конкур-
сне документације од стране кандидата. За комплетност 
документације коју подноси на конкурс одговоран је учес-
ник конкурса. 

ЧАЧАК

ПОНИШТЕЊЕ ОГЛАСА
ОСНОВНА ШКОЛА

 „МИЛАН БЛАГОЈЕВИЋ“
32240 Лучани, 4. децембар 35

Оглас објављен 31.12.2025. године у публикацији „Посло-
ви“ поништава се у целости.

УНИВЕРЗИТЕТ У КРАГУЈЕВЦУ
АГРОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ У ЧАЧКУ

Сарадник у настави за ужу научну 
област Ратарство, повртарство и крмно 

биље
на одређено време од годину дана

УСЛОВИ: VI степен стручне спреме, дипломирани 
инжењер агрономије; дипломирани инжењер пољоприв-
реде; са статусом студента на докторским, мастер или 
специјалистичким студијама. Остали услови за избор у 
звање сарадника у настави утврђени су одредбом члана 
83. Закона о високом образовању (Сл. Гласник 88/2018, 
27/2018, 73/2018. 76/2023 и 19/2025), Статутом Агроном-
ског факултета у Чачку и Правилником о организацији 
и систематизацији послова на Агрономском факултету 
у Чачку. Напомена: Кандидат мора да испуњава општи 
предуслов у погледу неосуђиваности утврђен чланом 72. 
став 4. Закона о високом образовању и дужан је да уз 
пријаву на конкурс достави и идговарајући доказ надлеж-
ног органа. Пријаве кандидата који не доставе наведени 
доказ или не испуњавају овај услов неће се узети у раз-
матрање. Пријаве кандидата са прилозима: биографија, 
библиографија (списак научних и стручних радова), радо-
ви, оверену фотокопију дипломе о одговарајућој струч-
ној спреми, доказ о уписаним докторским, мастер или 
специјалистичким студијама, доказ надлежног органа о 
неосуђиваности, извод из матичне књиге рођених и уве-
рење о држављанству, подносе се Агрономском факулте-
ту у Чачку, Ул. Цара Душана 34. Рок за пријаве на конкурс 
је 15 дана од дана објављивања конкурса. Непотпуне и 
неблаговремене пријаве неће се разматрати.

ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА 
„МОЈЕ ДЕТИЊСТВО“
32000 Чачак, Немањина 60

Директор
на мандатни период од 4 године

УСЛОВИ: прописани чл. 139 и чл. 140 став 1. Закона о 
основама система образовања и васпитања („Сл. Глас-
ник РС“, бр.88/2017, 27/2018 - др.закон, 10/2019, 27/2018 
- др. закон и 6/2020, 129/2021, 92/2023 и 19/2025) и то 
ако: одговарајуће образовање стечено за васпитача или 
стручног сарадника: 1. на студијама другог степена (мас-

тер академске студије, мастер струковне студије, спе-
цијалистичке академске студије) и то: (1) студије другог 
степена из научне, односно стручне области за одгова-
рајући предмет, односно групе предмета, (2) студије дру-
гог степена из области педагошких наука или интердис-
циплинарне, мултидисциплинарне, трансдисциплинарне 
студије другог степена које комбинују целине и одгова-
рајуће научне, односно стручне области или области 
педагошких наука. Лице из става 1. тачка 1 подтачка 2 
мора да има завршене студије првог степена из научне, 
односно стручне области за одговарајући предмет, однос-
но групу предмета. 2. на основним студијама у трајању 
од најмање четири године, по прописима који су уређи-
вали високо образовање до 10. септембра 2005. године; 
психичка, физичка и здравствена способност за рад са 
децом и ученицима; није осуђиван правноснажном пре-
судом за кривично дело за које је изречена безусловна 
казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за 
кривична дела насиље у породици, одузимање малолет-
ног лица, запуштање и злостављање малолетног лица ии 
родоскрвнуће, за кривична дела примање или давање 
мита; за кривична дела из групе кривичних дела про-
тив полне слободе, против правног саобраћаја и против 
човечности и других добара заштићених међународним 
правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за 
које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно 
понашање; држављанство Републике Србије; зна српски 
језик на којем се оставрује васпитнообразовни рад, доз-
вола за рад (лиценца) за наставника, васпитача и струч-
ног сарадника,односно положен стручни испит; обука 
и положен испит за директора установе; најмање осам 
година рада у установи на пословима образовања и вас-
питањa након стеченог одговарајућег образовања. Дуж-
ност директора предшколске установе може да обавља и 
лице које има: одговарајуће образовање стечено за вас-
питача на студијама првог степена (основне академске, 
односно струковне и сецијалистичке струковне студије), 
студијама у трајању од три године или вишим образо-
вањем и најмање десет година рада у предшколској 
установи на пословима васпитања и образовања након 
стеченог одговарајућег образовања. Потребна докумен-
тација: попуњен пријавни формулар доступан на званич-
ној интернет страници Министарства просвете, науке и 
технолошког развоја; оригинал или оверену фотокопију 
дипломе о стеченом одговарајућем образовању; оригинал 
или оверену фотокопију уверења о положеном стручном 
испиту, односно испиту за лиценцу; доказ о похађаном 
програму обуке и положеном испиту за директора устано-
ве (уколико кандидат поседује); потврду да има најмање 
осам, односно десет година рада у установи на пословима 
образовања и васпитања, након стеченог одговарајућег 
образовања; уверење о држављанству Републике Србије; 
извод из матичне књиге рођених; доказ о знању српског 
језика на ком се изводи васпитнообразовни рад (уколико 
одговарајуће образовање није стечено на српском јези-
ку), оригинал или оверену фотокопију уверења из казне-
не евиденције за наведена кривична дела из чл.139 ст. 
1 тач. 3. Закона о основама система образовања и вас-
питања (издат по објављивању конкурса); лекарско уве-
рење да има психичку, физичку и здравствену способност 
за рад са децом и ученицима; доказ о резултату стручно 
педагошког надзора у раду кандидата - извештај просвет-
ног саветника (уколико је кандидат имао појединачни 
стручнопедагошки надзор); доказ о резултату стручно-пе-
дагошког надзора установе и оцену спољашњег вредно-
вања (уколико се на конкурс пријави лице које је претход-
но обављало дужност директора установе); програм рада 
са радном биографијом. Кандидат изабран за директора 
који нема положен испит за директора дужан је да у року 
од две године од дана ступања на дужност положи испит 
за директора. Рок за подношење пријаве на конкурс је 15 
дана од дана објављивања. Пријаву на конкурс за избор 
директора, заједно са потребном документацијом, доста-
вити ПУ „Моје детињство“ Чачак, на адресу Немањина 
бб, са назнаком „пријава на конкурс за избор директора” 
или лично у управи установе у објекту „Мали капетан“ 
у Немањина 60, у правну службу, у периоду од 8 до 13 
часова сваког радног дана. Неблаговремене и непотпуне 
пријаве неће се узети у разматрање.

ЈАГОДИНА

ПОНИШТЕЊЕ ОГЛАСА
ГИМНАЗИЈА

35230 Ћуприја, Карађорђева 57
тел. 035/8476-535

Оглас објављен 15.10.2025. године у публикацији „Посло-
ви“ број 1167 од за радно место секретар на одређено 
време ради замене одсутне запослене преко 60 дана 
поништава се у целости.


